
Az alábbi táblázatban két különböző atomot hasonlítunk össze. Mindkét atom közös 

tulajdonsága, hogy a belőlük felépülő elemek ún. tiszta elemnek tekinthetők, mert halmazuk 

csak egyféle természetes izotópatomból épül fel. 

 

a)Tiszta elemnek tekinthető-e a hidrogén a feladat bevezetőjében használt értelemben? 

Válaszát indokolja meg!  

b) A táblázatban megadott két atom közül melyikről feltételezhető, hogy a klórhoz 

hasonlóan kétatomos molekulák létrehozására képes? Válaszát indokolja!  

c) A két elem közül csak az egyik képes a vízzel hidrogénfejlődés közben reagálni. 

Melyik ez az elem? A reakcióegyenlet felírásával válaszoljon! 

(2019. október) 

Megoldás: (14 pont) 

 


